

沙加緬多市聯合學區尊敬的家庭：

我們再次感謝您的耐心配合，因為在這前所未有的公共衛生危機中，我們將竭盡全力滿足學生的需求。我們希望您能花些時間查看以下消息，其中包含以下內容的更新：

- 關閉學校
- 更新遠程學習計劃
- 我們的談判過程
- 感謝我們的小組

週五，沙加緬多縣教育辦公室 SCOE 宣布，沙加緬多市學區學校停課期將延長至 2020 年 5 月 1 日，[extended through May 1, 2020](#) 以緩解 COVID-19 蔓延。隨著時間延長，我們認識到家庭感到焦慮，並正尋找具體計劃，詳細說明 Sac City Unified 將如何為學生提供學術，社會和情感以及其他基本的支持服務。我們也感到有迫切需要實施正式的遠程學習計劃，以便我們學生能夠繼續接受老師的高質量指導。

我們計劃從 4 月 13 日開始在全學區範圍內進行正式遠程學習計劃。時間至關重要，隨著時間流逝，我們變得更加沮喪，我們學生失去了寶貴學習時間以及與老師和同伴的互動。

我們全學區在 4 月 13 日開始遠程學習計劃之前，我們支持並讚賞校長和老師不斷努力與學生溝通以提供學習資源和持續的支持。因為我們已收到有關此問題信息，所以我們想澄清一下，在開始正式遠程學習計劃之前，學區不會阻止教師提供學習資源和對學生的支持。我們讚揚有奉獻精神的導師們表現出主動性，使學生步入正軌學習。

但是，我們希望為所有 Sac City Unified 學生提供學術和社會情感支持。這就是為什麼我們專注於為所有學生提供全學區實施遠程學習計劃服務的原因。

隨著遠程學習改變了我們員工工作環境，要求學區與勞工夥伴商討這些變化的影響。我們使用了三步模型來進行這些談判和制定計劃：

- 步驟 1：進行學生需求評估，以確定我們有多少學生擁有參與遠程學習的電子資源
- 步驟 2：為我們老師提供進行培訓遠程學習
- 步驟 3：在 4 月 13 日之前實施學區提議的學區範圍在線授課和指導

我們現在處境如何

我們已與勞工合作夥伴包括沙加緬多市教師協會 (SCTA) 在內，達成了遠程學習計劃第一階段協議，[one agreement with our labor partners, including the Sacramento City Teachers Association \(SCTA\), for the first phase of our distance learning plan](#) 該計劃重點是通過與學生簽到的老師進行學生需求評估。這完成了我們談判過程的第一步。

老師和校長一直與家長和學生聯繫以進行需求評估，包括對數字查訪需求。我們將使用該數據來確保所有學生都可以使用支持遠程學習的設備。如果您尚未是我們聯繫過的家長 / 監護人，請填寫[此處 here](#) 表格。

教師培訓最新情況

明天我們將繼續從上午 10 點開始與 SCTA 會面以完成一項針對第二步協議，為老師提供有關使用在線教學技術的專業發展培訓。學區建議包括在學區支持的 Google 課堂教學平台上對所有教師進行培訓。學區還將為教師提供學區電腦作為我們建議的一部分，並提供其他支持以提供遠程學習指導。

我們需要在 4 月 13 日之前開始在線指導

然後，我們最後一步將集中在與 SCTA 協商在線教學的期望以及其他關鍵非課堂認證員工的職責，包括諮詢師，社會工作者，護士，學校心理學家，培訓專家，圖書管理員，計劃專家，資源老師，以及語言，語音和聽力專家。再次，我們仍然希望學生能夠在 4 月 13 日之前開始學區範圍的遠程學習計劃。

感謝我們專門的 SCUSD 小組

我們感謝老師繼續與學生溝通，以提供學習資源和努力持續支持。為所有 Sac City Unified 學生服務實施遠程學習計劃，在未來幾天仍然是我們與 SCTA 進行談判這些關鍵的重點。

當我們為所有學生專注於提供遠程學習機會時，我們希望表彰那些勤奮工作員工，以確保對校園進行清潔和定期清潔以供他人利用工作空間，檢拾材料或提供餐點。我們認識到，如果沒有學校清潔管理員的全力以赴，報告說在學校停課期間每天都要工作，那麼我們將無法滿足學生需求。我們學校清潔管理員，營養服務員，安全人員以及在 Serna 中心履行重要職責人員每天的不懈努力，不僅受到讚賞而且在我們朝著實施正式遠程學習計劃方向邁出了重要的一步。

我們很榮幸在這些困難時期為您孩子提供服務，並期待繼續遠程滿足他們需求。我們將在未來幾天敲定協議和計劃時為您提供最新信息。我們將共同找到滿足所有 Sac City Unified 學生需求的道路。